

### 世界地球日多国科研人员游行

# 科学家:扔掉术语,让大众听懂

“书呆子的复仇”“让科学再次伟大”……4月22日世界地球日当天,全球多国科研人员从实验室走向街头,手举机智诙谐的标语,参加在数百个城市一同举行的“为科学游行”活动。

#### 不再埋头实验室

从美国到欧洲、大洋洲、非洲,平时埋头于实验室的科研人员纷纷走上街头参加游行。活动中心会场设在美国首都华盛顿,还组织了宣讲会 and 音乐表演等活动。

组织方说,此次游行旨在庆祝科学,让普通民众有机会更了解科研人员及其研究,呼吁支持并保护科研团体。

一些科学界人士担忧,政治人物和公众拒绝接受业已确立的科学事实,如气候变化和疫苗安全等。

“大多数人并不知道支持他们每日生活的科学需要多少经费,每一项医学突破,食物、穿着、手机、电脑,全部都基于科学。”芝加哥植物园的植物学家维特说,“如果我们现在停止资助科学研究,10年后原本可能拥有的一切都将不复存在。”

#### 与大众主动交流

“扔掉科学术语吧,让它通俗易懂。”在社交媒体上推广大众科学的德威特建议说,“让人们关心,与他们交谈,而不是对他们讲话。如果没法向纳税人解释科学的重要性,我们就没法抱怨经费被砍。”

一些参加游行的科研人员说,在目前全球变暖、极地冰川以前所未有的速率融化、未来数十年海平面可能大幅上升的情况下,



美国著名电视科普节目主持人比尔·奈伊(前排右二)也参加游行

图 IC

科研人员主动交流、致力于遏制化石燃料排放的重要性高于以往。

#### 特朗普“催化”游行

尽管组织方强调此次“为科学游行”有政治意义、没有党争意味,不过美国总统特朗普无疑“催化”了游行的发生。

特朗普政府推出的2018财年预算草案要求大幅削减科研部门经费,其中对美国环境保护局经费的削减幅度高达31%,特朗普

还一直对气候变化以及遏制全球变暖的必要性表示怀疑。

巧合的是,活动当天,特朗普的车队正好穿过游行人群驶向华盛顿郊外。

游行结束后数小时,特朗普发表对环境问题的声明,但没有提及游行。他说:“我的政府正在减少美国工人和企业的非必要负担,并注意同时保护环境,严谨的科学对政府实现经济增长和环境保护双重目标的努力至关重要。”

海洋

## 五国情报大佬秘密碰头开会

新华社上午电 美国、英国、澳大利亚等国情报部门大佬最近纷纷飞赴新西兰参加一场秘密会议。他们要商量什么?新西兰政府对此闪烁其词,更引发公众好奇。

22日,一架飞机在新西兰惠灵顿机场降落,尾翼上的“10030”编号表明飞机属于美国中央情报局。有媒体说,中情局局长蓬佩奥将来新西兰参加秘密会议。23日,一架湾流飞机在新西兰昆斯敦机场降落,美国联邦调查局局长科米走下飞机。

今日俄罗斯电视台网站报道,美国、英国、澳大利亚、加拿大、新西兰5国15名情报机构大佬齐聚昆斯敦,参加“五只眼睛”情报共享集团的秘密会议。

“五只眼睛”集团由二战后英美多项秘密协议催生而成,英国政府通信总部、美国国家安全局、加拿大通信安全局、澳大利亚通信管理局、新西兰政府通信安全局都是该组织成员。知情人士称,各国情报机构暗自较劲,看谁能更深入地渗透进隐私系统。

面对媒体询问,新西兰总理英格利希的发言人证实,新西兰将主办一场为期一周的会议,与会者包括多国政要。至于详细情况,“由于特定安全规定,我们不能透露更多细节”。美国驻新西兰大使馆发言人表示,美国官员与新西兰会举行常规会谈,但是也“不能提供更多细节”。

## 彰显别克超越经典的美学魅力

# 别克全新一代君越荣膺“沃德2017年度十佳内饰”大奖

日前,别克全新一代君越荣膺美国权威汽车媒体WardsAuto(沃德)2017年度十佳内饰(Wards 10 Best Interiors)大奖。能够在三十款竞争车型中脱颖而出,印证了全新一代君越突破原有车型级别定义、将现代美学与前瞻科技相融合的设计理念得到广泛青睐。

深谙WardsAuto评测人褒奖的别克全新一代君越内饰采用极具现代感的悬浮式设计,结合大量人机互动与前瞻科技的应用,营造宽敞舒适的内部空间。经典环抱式座舱采用日落式展翼式布局,配合2905mm的超长轴距,带来更加宽敞、舒适的乘坐感受。车内顶部以上区域均采用质感柔软的亮面材质。座舱中的Moon-White月光白钢琴键式月与飞机舱内档同步电子门的

同接光源,烘托出宁静柔和的座舱氛围。

全新一代君越对座舱内部的人机工程进行了全面优化:全新的A柱设计令前方视野显著提升;29处储物空间丰富多变,创新设计的中控扶手下方贯通式储物格,方便收纳正在充电的设备等物品;大开口设计的行李槽可轻松容纳4个24寸旅行箱;全新开发的座椅特别基于中国人体模型数据库进行先



别克全新一代君越荣膺“沃德2017年度十佳内饰”大奖

化设计,后排首次引入带有加热、吹风及按摩功能的电动调节座椅,全面满足驾驶者与乘员的舒适性需求。

车机人机界面也是WardsAuto(沃德)的评选标准。全新一代君越的新一代智慧互联系统集成安吉车车联4G LTE、兼容Apple CarPlay、百度CarLife等车机系统,为用广畅享超高速、稳定、安全、便捷的车载移动互联网,并为未来车联网技术的实现奠定了良好的基础。而位于驾驶员前方的全景HUD平视显示系统,可方便驾驶员实时掌握车速、影音、导航及性能信息。

值得一提的是,WardsAuto(沃德)以“年度十佳发动机大奖”在业内久负盛名,全新一代GL8、君越以及昂科威等车型均搭载新一代高性能2.0T SIDI智能缸内喷油增压

发动机就荣膺2013年“十佳发动机”大奖。此次全新一代君越凭借现代美学、人机工程与前瞻科技获得“十佳内饰”大奖,展现出新一代高档轿车“不同凡响”的产品实力。



别克全新一代君越内饰 极具现代感的悬浮设计



别克全新一代君越内饰-人机工程全面优化的座舱